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XIX. Jelzáloglevél Program 

 

 

Alaptájékoztatójának 
 

 

3. számú kiegészítése 
 

 

 

 

 

 

 

 

Jelen dokumentum alapjául szolgáló összevont alaptájékoztató két alaptájékoztatót foglal 

magában (a jelen dokumentum alkalmazásában az alaptájékoztatók együttesen: 

Alaptájékoztató), amelyek alapján a XIX. Jelzáloglevél Program keretében a Kibocsátó az 

Alaptájékoztatóban megjelölt szabályozott piacra bevezetett, és oda be nem vezetett 

jelzálogleveleket kíván nyilvánosan forgalomba hozni. Az Alaptájékoztató egyetlen 

dokumentumban tartalmazza a tartalomjegyzéket, az ajánlattételi program általános leírását, a 

releváns kockázati tényezőket, a regisztrációs okmányt, az értékpapírjegyzéket és a végleges 

feltételek sablonját. 

 

 

 

 

 

 

 

 
Az Alaptájékoztató 3. számú kiegészítését a Magyar Nemzeti Bank a 2023. január 6-án kelt 

H-KE-III-10/2023. számú határozatával hagyta jóvá.  
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Az OTP Jelzálogbank Zrt. (székhelye: 1051 Budapest, Nádor u. 21., nyilvántartja a Fővárosi 

Törvényszék Cégbírósága, cégjegyzékszáma: 01-10-044659), mint kibocsátó (a továbbiakban: 

Kibocsátó) az 1.000.000.000.000 forint keretösszegű XIX. Jelzáloglevél Program 

Alaptájékoztatóját, melyet a Magyar Nemzeti Bank a 2022. október 28-án kelt H-KE-III-

631/2022. számú határozatával hagyott jóvá, a mai napon az alábbiak szerint egészíti ki. 

 

 

1. Az Alaptájékoztató III. Regisztrációs okmány III.4.1. pontja az alábbira változik: 

 

„III.4.1. Általános információk a Kibocsátóról 

 

Hivatalos és kereskedelmi 

név 

OTP Jelzálogbank Zártkörűen Működő Részvénytársaság 

Rövidített név OTP Jelzálogbank Zrt. 

Működési forma zártkörűen működő részvénytársaság 

Székhely 1138 Budapest, Váci út 135-139. D épület 

Központi telefonszám (1) 354-7400 

Cégbírósági bejegyzés 

száma 

01-10-044659 (bejegyzés: 2001. október 9.) nyilvántartja: Fővárosi 

Törvényszék Cégbírósága 

Bejegyzés országa Magyarország 

Adószám 12715574-4-44 

OTP Bank Nyrt. által képviselt csoportos ÁFA: 17780010-5-44 

csoportos közösségi adószám: HU17780010 

LEI azonosító 529900925TK5QIGTBH86 

Alapítási engedély a társaság alapítási engedélyét 2001. szeptember 21-én kapta meg 

a PSZÁF-tól (alapítási engedély száma: I-1514/2001) 

Működési engedély a társaság működési engedélyét 2002. január 10-én kapta meg a 

PSZÁF-tól (működési engedély száma: I-17/2002) 

Működésre irányadó jog magyar jog 

Működési időtartam  a társaság határozatlan időre alakult 

Weboldal  www.otpjzb.hu 

A weboldalon szereplő információk nem képezik az 

Alaptájékoztató részét, kivéve, ha az érintett információk 

hivatkozás útján beépítésre kerültek az Alaptájékoztatóba.” 

 

 

2. Az Alaptájékoztató III. Regisztrációs okmány III.9.1. pontja az alábbira változik: 

 

„III.9.1. Az Igazgatóság tagjai 
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Kovács Antal – az Igazgatóság elnöke 

 

Okleveles közgazdász. 1995 óta dolgozik az OTP Banknál, 2002 óta az OTP Jelzálogbank Zrt. 

Igazgatóságának külső tagja. 

Üzleti elérhetőség: 1131 Budapest Babér u. 9., Tel: (1) 486-6601 

 

Becsei András – vezérigazgató 

 

Közgazdász. 2009 óta dolgozik az OTP Banknál, a Retail Divízió vezetője, vezérigazgató-

helyettes. 2014 óta az OTP Jelzálogbank Zrt. vezérigazgatója és az Igazgatóság tagja. 

Üzleti elérhetőség: 1131 Budapest Madarász Viktor utca 12. A épület, Tel: (1) 486-6601 

 

Fischl Ákos – vezérigazgató-helyettes 

 

Okleveles építőipari igazságügyi szakmérnök, okleveles ingatlanszakértő. 2010 óta dolgozik az 

OTP Jelzálogbank Zrt.-nél, 2017 óta vezérigazgató-helyettes, az Igazgatóság tagja. 

Üzleti elérhetőség: 1138 Budapest, Váci út 135-139. D épület, Tel: (1) 354-7457 

 

Nagy Csaba – vezérigazgató-helyettes 

 

Okleveles üzemgazdász. 2017 óta dolgozik az OTP Jelzálogbank Zrt.-nél, 2017 óta 

vezérigazgató-helyettes, az Igazgatóság tagja. 

Üzleti elérhetőség: 1138 Budapest, Váci út 135-139. D épület, Tel: (1) 354-7472 

  

Florova Anna Mitkova 

 

Közgazdász. 2008 óta dolgozik az OTP Csoportnál, a retail hitelezési terület ügyvezető 

igazgatója. 2018. május óta az OTP Jelzálogbank Zrt. Igazgatóságának külső tagja. 

Üzleti elérhetőség: 1131 Budapest Madarász Viktor utca 12. A épület, Tel: (1) 486-6582 

 

Kovács Attila  

 

Okleveles közgazdász. 2003 óta dolgozik az OTP Banknál, a Middle Office Főosztály 

igazgatója. 2013 óta az OTP Jelzálogbank Zrt. Igazgatóságának külső tagja. 

Üzleti elérhetőség: 1051 Budapest Nádor utca 21., Tel: (1) 374-7227 

 

Roskó Zoltán  

 

Jogi szakokleveles közgazdász, a Magyar Labdarúgó Szövetség Operatív Divíziójának 

igazgatója. 2012 óta az OTP Jelzálogbank Zrt. Igazgatóságának külső tagja. 

Üzleti elérhetőség: 1112 Budapest, Kánai út 2/d., Tel: (1) 577-9500” 

 

 

3. Az Alaptájékoztató III. Regisztrációs okmány III.14. pontja az alábbira változik: 

 

„III.14. Rendelkezésre álló dokumentumok 

 

Az alábbiakban felsorolt dokumentumok az Alaptájékoztató érvényessége alatt hozzáférhetőek 

a Kibocsátó honlapján (www.otpjzb.hu). 

http://www.otpjzb.hu/
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1. A Kibocsátó alapszabálya. 

(https://www.otpbank.hu/static/otpjelzalogbank/sw/file/JZB_Alapszabaly_20221216.pdf) 

 

Az alábbiakban felsorolt dokumentumok a jelen Alaptájékoztató részét képező 

dokumentumoknak tekintendők, az Alaptájékoztató érvényessége alatt hozzáférhetőek 

munkaidőben a Kibocsátó székhelyén (1138 Budapest, Váci út 135-139. D épület), illetve 

elektronikus formában elérhetőek a Kibocsátó honlapján (www.otpjzb.hu), illetve a 

Forgalmazó honlapján (www.otpbank.hu).  

 

1. A Kibocsátó IFRS szerint elkészített, auditált 2020. évi beszámolója. 

(https://www.otpbank.hu/OTP_JZB/file/OJB_EvesJelentes_2020.pdf) 

 

2. A Kibocsátó IFRS szerint elkészített, auditált 2021. évi beszámolója. 

(https://www.otpbank.hu/OTP_JZB/file/OJB_EvesJelentes_2021.zip) 

 

3. A Kibocsátó IFRS szerint elkészített, nem auditált 2022. félévi beszámolója.  

(https://www.otpbank.hu/OTP_JZB/file/OJB_2022_feleves_jelentes_20220811.pdf) 

 

4. A Kezes Alaptájékoztatója.  

(https://www.otpbank.hu/static/portal/sw/file/220811_OTP_Alaptajekoztato_2022-2023.pdf) 

(https://www.otpbank.hu/portal/hu/Megtakaritas/Ertekpapir/Kotveny) 

 

5. OTP Bank készfizető kezességvállalási nyilatkozata, valamint a kezességvállaláshoz 

kapcsolódó igény bejelentésére szolgáló minta.  

(https://www.otpbank.hu/OTP_JZB/file/IrrevocablePaymentUndertaking_KeszfizetoKezesse

gvallalas.pdf)” 

 

 

4. Az Alaptájékoztató IV. Értékpapírjegyzék IV.4.7. pontja az alábbira változik: 

 

„IV.4.7. Az értékpapírokhoz kapcsolódó jogok, ideértve a jogok bármely korlátozását és a 

gyakorlásukra vonatkozó eljárást 

 

A jelzáloglevelek a Jht., valamint Kötvényrendelet értelmében hitelviszonyt megtestesítő, 

átruházható értékpapírok. A Tpt. 12/B.§ alapján a jelzáloglevélben a Kibocsátó arra kötelezi 

magát, hogy az ott megjelölt pénzösszegnek az előre meghatározott kamatát vagy egyéb 

jutalékait, valamint az általa vállalt esetleges egyéb szolgáltatásokat, továbbá a pénzösszeget a 

jelzáloglevél mindenkori tulajdonosának, illetve jogosultjának a megjelölt időben és módon 

megfizeti, illetőleg teljesíti. A jelzálogleveleken alapuló követelések a Kibocsátóval szemben 

nem évülnek el. 

 

A Tpt. 138.§ (2) bekezdésének megfelelően a jelzáloglevél-tulajdonosra vagy tulajdonosra 

történő – jelen Alaptájékoztatóban, a végleges feltételekben vagy bármely a jelzáloglevéllel 

kapcsolatos dokumentumban lévő – hivatkozások a jelzáloglevelek vonatkozásában azon 

személyeket jelentik, akik értékpapírszámláján a jelzálogleveleket nyilvántartják. 

 

A jelzáloglevél-tulajdonost a jelzáloglevelek alapján megilletik a következő jogok az 

Alaptájékoztatóban és a vonatkozó jogszabályokban meghatározott feltételekkel: 

https://www.otpbank.hu/static/otpjelzalogbank/sw/file/JZB_Alapszabaly_20221216.pdf
http://www.otpjzb.hu/
http://www.otpbank.hu/
https://www.otpbank.hu/OTP_JZB/file/OJB_EvesJelentes_2020.pdf
https://www.otpbank.hu/OTP_JZB/file/OJB_EvesJelentes_2021.zip
https://www.otpbank.hu/OTP_JZB/file/OJB_2022_feleves_jelentes_20220811.pdf
https://www.otpbank.hu/static/portal/sw/file/220811_OTP_Alaptajekoztato_2022-2023.pdf
https://www.otpbank.hu/portal/hu/Megtakaritas/Ertekpapir/Kotveny
https://www.otpbank.hu/OTP_JZB/file/IrrevocablePaymentUndertaking_KeszfizetoKezessegvallalas.pdf
https://www.otpbank.hu/OTP_JZB/file/IrrevocablePaymentUndertaking_KeszfizetoKezessegvallalas.pdf
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– a jelzáloglevél lejáratakor a Kibocsátótól – a Fizető Bank és a Forgalmazó közreműködésével 

– a jelzáloglevélben meghatározott névérték és annak az előre meghatározott kamatát vagy 

egyéb jutalékait, valamint a Kibocsátó által vállalt esetleges egyéb pénzbeli szolgáltatások 

kifizetését követelni, 

– a jelzáloglevél megszerzése előtt, a jelen Alaptájékoztató és az abban hivatkozott 

dokumentumokat megismerni, a jogszabályokban meghatározott előzetes tájékoztatást a 

Forgalmazótól annak üzletszabályzata szerint megkapni, 

– a jelzáloglevelet annak futamideje alatt birtokolni és – amennyiben a végleges feltételek vagy 

jogszabály ezt nem zárja ki – azt biztosítékul adni és elidegeníteni, 

– amennyiben a vonatkozó végleges feltételek ezt lehetővé teszi a Kibocsátótól a jelzáloglevél 

lejárat előtti visszaváltását követelni és ez esetben a Kibocsátótól – a Fizető Bank és a 

Forgalmazó közreműködésével – a vonatkozó végleges feltételek által meghatározott ellenérték 

kifizetését követelni, 

– a Tpt.-ben meghatározott rendszeres és rendkívüli tájékoztatást kapni a Kibocsátótól vagy 

közreműködőjétől, 

– gyakorolni a Tpt.-ben és a vonatkozó jogszabályokban meghatározott egyéb jogokat. 

 

Abban az esetben, ha a jelzáloglevelek (vagy azok egy részének) visszafizetése esedékessé 

válik, illetve azok lejártak, de még nem történt meg a teljes kifizetés a tulajdonosoknak, akkor 

a tulajdonosok a tulajdonjogukat megtestesítő értékpapír-számlára hivatkozva a Kibocsátó ellen 

közvetlenül jogosultak eljárást kezdeményezni, kivéve azt az esetet, ha a vonatkozó 

esedékességi dátumtól számított hét napos időszakon belül a jelzáloglevelekkel kapcsolatban 

az esedékes összeg teljes megfizetése megtörténik a tulajdonosok javára. 

 

A jelzáloglevelek tulajdonosa a jelzáloglevélből eredő, esedékessé vált követelést – a 

Nyilatkozatban foglaltak figyelembevételével – választása szerint akár a Kibocsátóval, akár a 

Kezessel, vagy pedig egyszerre mindkettőjükkel szemben érvényesítheti. 

 

A Kezest a kezességvállalásban foglaltak alapján készfizető kezesség terheli a Kibocsátót 

terhelő valamennyi Nem Alárendelt Hitelviszonyt Megtestesítő Eszközből eredő fizetési 

kötelezettségre vonatkozóan. A Kezes arra vállalt kötelezettséget, hogy amennyiben a 

Kibocsátó elmulasztja bármely, a Nem Alárendelt Hitelviszonyt Megtestesítő Eszköz alapján 

fennálló fizetési kötelezettségének teljesítését, úgy azért a Kezes fog a Kibocsátó helyett a Nem 

Alárendelt Hitelviszonyt Megtestesítő Eszköz tulajdonosával szemben, annak írásbeli erre 

vonatkozó igénye alapján – a Nyilatkozatban foglaltaknak megfelelően – helyt állni. Készfizető 

kezesség esetén a Nem Alárendelt Hitelviszonyt Megtestesítő Eszköz tulajdonosa a Nem 

Alárendelt Hitelviszonyt Megtestesítő Eszköz alapján fennálló esedékessé vált követelést – a 

Nyilatkozatban foglaltak figyelembevételével – választása szerint akár a Kibocsátóval, akár a 

Kezessel, vagy pedig egyszerre mindkettőjükkel szemben érvényesítheti. A Kezes 

kötelezettsége – a Nyilatkozatban foglaltak figyelembevételével – igazodik a Kibocsátót az 

érintett Nem Alárendelt Hitelviszonyt Megtestesítő Eszköz alapján terhelő kötelezettségekhez. 

A garanciára vonatkozó további információkat az V. fejezet tartalmazza. 

 

A jelzáloglevelek megszerzésével a befektető elfogadja, hogy a jelzáloglevelekre, azok 

érvényességére, hatályosságára, és feltételeinek értelmezésére a magyar jog az irányadó, ide 

nem értve a magyar jog nemzetközi kollíziós magánjogi normáinak alkalmazását. A 

jelzáloglevelekkel, azok forgalomba hozatalával, a forgalomba hozatal során keletkezett 

bármely dokumentummal vagy az azokból fakadóan felmerülő bármely vita, jogvita, 

értelmezési kérdés esetére a Kibocsátó és a tulajdonosok alávetik magukat a magyar jog 
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mindenkor hatályos hatásköri és illetékességi szabályai szerinti magyarországi székhelyű 

rendes bíróság illetékességének. 

 

A jelzáloglevelekkel kapcsolatos valamennyi értesítés akkor tekinthető érvényesen közöltnek, 

ha az a Budapesti Értéktőzsde (www.bet.hu) és a Kibocsátó (www.otpjzb.hu) honlapján is 

megjelent. A Kibocsátó biztosítja, hogy az értesítések közzététele a vonatkozó jogszabályok és 

EU-s aktusok, az adott szabályozott piac vagy érintett felügyeleti hatóság előírásainak 

megfelelő módon történjen. Az ilyen értesítések azok első közzététele napján tekintendők 

közöltnek. 

 

A jelzáloglevél-tulajdonosok részéről történő értesítések írásbeliek és – a vonatkozó végleges 

feltételek eltérő rendelkezése hiányában – a következő címre küldendők: OTP Jelzálogbank 

Zrt. 1138 Budapest, Váci út 135-139. D épület, a Treasury, Értékpapír-kibocsátási és 

Refinanszírozási Szakterület figyelmébe.” 

 

 

5. Az Alaptájékoztató VI. A végleges feltételek formája 1. pontja az alábbira változik: 

 

„1 Kibocsátó: OTP Jelzálogbank Zártkörűen Működő 

Részvénytársaság (1138 Budapest, Váci út 

135-139. D épület)” 

 

 

6. Az Alaptájékoztató VI. A végleges feltételek formája 26. pontja az alábbira változik: 

 

„26 Kijelölt iroda: 1138 Budapest, Váci út 135-139. D épület” 

 

 

Az Alaptájékoztató egyéb fejezeteiben nem változik. 

 

 

A BEFEKTETŐK ELÁLLÁSI JOGA 

 

Azok a befektetők, akik, illetve amelyek a kiegészítés közzététele előtt megállapodást kötöttek 

az értékpapírok megvásárlására vagy lejegyzésére, elállhatnak az elfogadó nyilatkozatuktól. Az 

elállási jog kizárólag azokat a befektetőket illeti meg, akik, illetve amelyek a kiegészítés 

közzététele előtt megállapodást kötöttek az értékpapírok megvásárlására vagy lejegyzésére, és 

csak akkor, ha az értékpapírok még nem kerültek átadásra, amikor az Alaptájékoztató 

kiegészítését szükségessé tevő jelentős új tényező, lényeges hiba vagy lényeges pontatlanság 

felmerült vagy azt észlelték. A befektetők a kiegészítés közzététele után két munkanapon belül 

élhetnek elállási jogukkal, az OTP Bank Nyrt. Tőkepiaci Kibocsátási és Letétkezelési Főosztály 

(capital.markets@otpbank.hu) részére eljutatott nyilatkozat útján. 

 

 

FELELŐS SZEMÉLYEK – FELELŐSSÉGVÁLLALÓ NYILATKOZAT  

 

Az Alaptájékoztató 3. számú kiegészítésében szereplő információkért, illetve az információk 

hiányáért a Kibocsátó, azaz az OTP Jelzálogbank Zrt. (székhelye: 1138 Budapest, Váci út 135-

139. D épület, cégjegyzékszáma: 01-10-044659) és a Forgalmazó, azaz az OTP Bank Nyrt. 
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(székhelye: 1051 Budapest, Nádor utca 16., cégjegyzékszáma: 01-10-041585) tartozik 

felelősséggel; az elvárható gondosság mellett, legjobb tudomásuk szerint készített jelen 

Alaptájékoztató 3. számú kiegészítésében szereplő információk megfelelnek a tényeknek, az 

Alaptájékoztató 3. számú kiegészítése a valóságnak megfelelő adatokat és állításokat tartalmaz, 

illetve nem hallgat el olyan tényeket és információkat, amelyek a jelzáloglevelek, illetve a 

Kibocsátó és a Kezes megítélése szempontjából jelentőséggel bírnak, továbbá nem mellőzi azon 

körülmények bemutatását, amelyek befolyásolhatnák az információkból levonható fontos 

következtetéseket. 

 

 

Budapest, 2023. január 2. 

 

A Kibocsátó: 

 

OTP Jelzálogbank Zrt. 

 

A Forgalmazó: 

 

OTP Bank Nyrt. 


